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A T A DA 12^ ( D E C I M A S E G U N D A ) SESSÃO ORDINÁRIA R E A L I Z A D A , E M 24 
D E A B R I L D E 2018, P E L A C Â M A R A M U N I C I P A L D E P I L A R D O S U L . 

A hora regimental do vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, 
no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na 
Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 12'"' Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a quaí iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Kar la Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - T Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz , 
Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Lu iz Antonio Brisola e Silvano 
Aparecido de Carvalho. Ausentes: Vereador Luiz Antonio de Proença e Vereador 
Marcos Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimentai, a Senhora 
Presidente da Câmara; Vereadora Kar la Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou 
aberta a Sessão Ordinária e solicitou ao Vereador João Batista de Moraes que fizesse a 
leitura da Bíblia. E m seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E 
com a deliberação da Ata da I P Sessão Ordinária reahzada em 17 de abril de 2018, 
que submetida à votação, foi A P R O V A D A por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I ) Leitura das correspondências recebidas: ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 40/2018; ofício da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento n° 42/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n** 45/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento 
n° 55/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 56/2018; 
ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 57/2018; ofício da 
Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 58/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 59/2018; oficio da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento n'' 60/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 61/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do 
prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n° 62/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 63/2018; convite da Secretaria de Saúde e 
Bem Estar para a T Caminhada de Combate a Hipertensão; convite da Secretaria de 
Educação, da Secretaria de Cuhura e Turismo e da P V E - Parceria Votorantim pela 
Educação para o lançamento do livro "Os pilares do Brasi l - Poemas e crónicas"'; 
convite da Paróquia bom Jesus do Bom Fim para a Solene Eucaristia do Jubileu dos 130 
anos. Durante a leitura das correspondências recebidas, foi registrada a chegada do 
Vereador Luiz Antonio de Proença. Após as leituras, a Senhora Presidente determinou 
o arquivamento das correspondências recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. 11) 
Leitura das proposições recebidas: Projeto de Le i n" 25/2018 - Autoriza o Poder 
Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá 
outras providências. Durante a leitura do Projeto de Lei n° 25/2018 o Vereador Clayton 
Alvaro Machado se retirou do Plenário. Projeto de Le i n" 26/2018 - Autoriza o Poder 
Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá 
outras providências. Durante a leitura do Projeto de Lei n" 26/2018, foi registrada a 
chegada do Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Projeto de Decreto 
Legislativo n" 5/2018 - Dispõe sobre a concessão de Medalha de Honra ao Méri to 
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Legislativo "Tenente Antonio de Almeida Leite" ao Ilustríssimo Senhor Lázaro de Góes 
Vieira, e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo n" 6/2018 - Dispõe 
sobre a concessão de Medalha de Honra ao Mérito Legislativo "Maria Vieira de 
Santana" a Ilustríssima Senhora Martina Paiotti Nunes Oliveira. Com a leitura a 
Senhora Presidente informou que as proposições listadas acima serão enviadas para as 
Comissões Permanentes para estudo e elaboração de parecer. I I I ) Leitura dos 
Requerimentos: Requerimento n" 78/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de 
Moraes e Elaine Nogueira Ramos que requereu: 1) Quantos microchips foram 
comprados para a implantação nos animais a serem castrados pelo Programa Estadual 
de Identificação e Controle de População de Cães e Gatos (Convénio S M A / C B R N -
DeFau n° 010/2014)? 2) Quem foi o responsável pelo recebimento dos microchips 
comprados? 3) Quantos animais receberam a implantação desse microchip? 4) Quantos 
e em que setor/secretaria estão guardados os microchips não implantados? 5) A 
Prefeitura possui leitor desse tipo de microchip? Caso negativo, qual a previsão para a 
compra? 6) A Prefeitura possui programa/sistema para o cadastro e identificação dos 
animais microchipados? Caso negativo, qual a previsão para a aquisição do 
programa/sistema? 7) Cópia na íntegra da Prestação de Contas apresentada à Secretaria 
Estadual de Meio Ambiente quanto ao cumprimento da 1^ etapa do Convénio 
S M A / C B R N - D e F a u n" 010/2014. Requerimento n" 79/2018 - de autoria dos 
Vereadores: Luiz Antonio Brisola, João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto, Clayton Alvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, Paulo Henrique Pinheiro 
que requereram: 1) Quais foram os valores gastos com serviços de som e de iluminação 
em todos os eventos e festividades realizados pela Prefeitura no ano de 2017? 
Solicitamos cópia de empenhos e das notas fiscais. Requerimento n° 80/2018 - de 
autoria da Vereadora Kar la Tathiane Nishi Padula Pagianotto que requereu: 1) Existe 
alguma empresa instalada no galpão pertencente a essa Municipahdade ao lado da 
empresa Rouplan, no Condomínio Industrial? Se sim, enviar cópia do contrato vigente. 
Durante a leitura do Requerimento n° 80^2018 o Vereador Clayton Alvaro Machado 
retornou ao Plenário. Requerimento n" 81/2018 - de autoria dos Vereadores: João 
Batista de Moraes e Elaine Nogueira Ramos que requereram: 1) Houve aumento d 
valores dos recursos repassados pela Prefeitura Municipal a Santa Casa de Misericórdia 
de Pilar do Sul? Se sim enviar cópia do termo aditivo. Requerimento n" 82/2018 - de 
autoria dos Vereadores: Lu iz Antonio Brisola, João Batista de Moraes, Kar la Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto, Clayton Álvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos e Paulo 
Henrique Pinheiro que requereram: 1) Lista completa de todos os veículos (carros e 
máquinas) da Prefeitura Municipal e seus respectivos motoristas; 2) E m quais 
secretarias os veículos estão locados? Listar os veículos por secretarias; 3) Qual é a 
regra para uso desses veículos? 4) Os motoristas podem fazer uso dos veículos públicos 
para fins particulares? 5) É autorizado os motoristas irem para suas casas e outros locais 
particulares, com veículos públicos, durante o expediente? Se sim, quem autorizou? 
Enviar cópia da autorização; 6) Existem casos de motoristas que fazem uso para fins 
particulares? Quais casos? Requerimento n" 83/2018 - de autoria do Vereador Lu iz 
Antonio de Proença que requereu: 1) E m que ano foi instalada a estação elevatória de 
esgoto situada ás margens do Córrego da Passagem j á próximo da sua foz no Rio 
Turvo? 2) Existe documentação de autorização dos proprietários j á que se trata de 
utilização de área particular tanto no local da estação de bombeamento quanto na 
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estrada de servidão por onde se conduziu a tubulação? Solicito cópia; 3) Existe projeto 
técnico da instalação dessa estação e também da canalização que conduz o esgoto até a 
estação de tratamento da S A B E S P ? Solicito cópia; 4) Qual é a previsão de vida útil das 
tubulações utilizadas para a condução de esgotos? 5) Quantas ocorrências de problemas 
de bombeamento e de danos à canalização ocorreram nos anos de 2017 e 2018 nessa 
rede especificamente? 6) Existe denúncia de crime ambientai referente a esgotos 
lançados sem tratamento nesse manancial em análise no ministério público? 
Requerimento n" 84/2018 - de autoria dos Vereadores: Clayton Álvaro Machado, João 
Batista de Moraes, Kar la Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 
Elaine Nogueira Ramos e Paulo Henrique Pinheiro que requereram: 1) Qual é a situação 
do C O M A D (Conselho Municipal Anti-Drogas) 2) Quem são as pessoas que fazem 
parte deste conselho? 3) Quantas reuniões e ações foram feitas pelo Conselho no 
presente ano? Requerimento n** 85/2018 - de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da 
Cruz que requereu: 1) Quantos cargos de diretores estão sendo ocupados atualmente? 2) 
E m que data esses cargos foram ocupados? 3) Existe algum cargo de diretor a ser 
ocupado? 4) Qual a carga horária desses cargos de diretores? 5) Qual valor do salário de 
cada um? 6) Qual custo de encargo anualmente? 7) Quais são os benefícios que esses 
diretores trazem para suas secretarias, se eles possuem projetos de trabalhos, se houve 
investimentos de cursos, se esse curso tem subsidio pelo governo federal, estadual e se 
há alguma contrapartida da Prefeitura, ou são gratuitos, enviar copias de todos itens 
acima? 8) Enviar copias do valor total gasto com esses diretores. Após a leitura do 
Requerimento n" 85/2018 o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos se retirou do 
Plenário. V ) Leitura das Indicações: Indicação n" 174/2018 - de autoria dos 
Vereadores: João Batista de Moraes e Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente realize a manutenção, conservação e 
distribuição de pedregulhos na Rua José Conhariqui, altura do rf 986, no bairro Jardim 
Cananéia; Indicação n" 175/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes: 
indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente, providencie a limpeza 
em toda a extensão do terreno público que se encontra na Rua João de Carvalho, no 
bairro Nova Pilar I ; Indicação n" 176/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de 
Moraes e Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que realize 
implantação de iluminação pública na intersecção da Rua Marcolino Gomes de Oliveira 
com Rua Severiana Oliveira Andrade, no bairro Jardim Campestre I I ; Indicação n** 
177/2018 - de autoria do Vereador Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor 
Prefeito, para que realize uma reforma na guarita situada na rua Sebastião Francelino, 
bairro Jd. Campestre I I ; Indicação n" 178/2018 - de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente, 
realize serviços de máquinas e distribuição de pedregulhos na estrada Vitalino Gomes 
Rodrigues, no bairro do Ribeirão; Indicação n" 179/2018 - de autoria do Vereador 
Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor yV 
competente, realize a limpeza no Córrego do Araújo nas proximidades da Rua Eugênio 
Theodoro Sobrinho (Oficina do Wande), no bairro Santa Cecília; Indicação n" 
180/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente, realize a limpeza da Pista de Skate 
Aparício Cerqueira, no bairro Santa Cecília; Indicação n" 181/2018 - de autoria do 
Vereador Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie 
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a limpeza do Centro Esportivo Antonio Lacerda Neto (Buracanã), no bairro Jardim 
Primavera. Durante a leitura da Indicação n° 181/2018 o Vereador Agnaldo Silvestre 
da Cruz se retirou do Plenário. Indicação n" 182/2018 - de autoria do Vereador 
Cla>1:on Alvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito, para que realize a implantação 
de uma lombada no inicio da Rua Eugénio Teodoro Sobrinho próximo à praça das 
bolas, no bairro Santa Cecilia; Indicação n" 183/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia 
Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que seja providenciado o 
conserto da guia do canteiro no começo da Avenida Presbítero Jovino Gomes Ribeiro, 
centro; Indicação n" 184/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros 
Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que seja providenciado um estudo para a 
implantação de tubulações na vala que se encontra na esquina da Rua José de Góes 
Vieira, no Jardim Cananéia; Indicação n" 185/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia 
Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que seja providenciado 
nivelamento com aproximadamente 30cm de terra na Rua Irineu Jesus Souza Júnior em 
frente à casa número 81 , no Jardim Cananéia. Durante a leitura da Indicação n" 
185-2018 o Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz retornou ao Plenário. Indicação n" 
186/2018 - de autoria da Vereadora Kar la Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando 
ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente viabilize a implantação de 
lombada na Rua Brasilino Moraes, altura do n'* 125, no bairro Santa Cecíl ia Após as 
leituras, a Senhora Presidente informou que todas as indicações lidas serão enviadas ao 
Senhor Prefeito por meio de ofício. E m seguida foi realizada a discussão e votação dos 
Requerimentos: Requerimento n° 78/2018 - submetido à discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 79/2018 - submetido à discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 80/2018 -
submetido á discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 81/2018 submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n" 82/2018 - submetido à discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 83/2018 - submetido à 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 84/2018 
- submetido à discussão, fez uso da palavra o Vereador Cla}'ton Álvaro Machado, logo 
após foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Durante a, 
discussão do Requerimento 84'2018 o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos 
retornou ao Plenário. Requerimento n° 85/2018 - submetido á discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. E m seguida, informou que os requerimentos 
aprovados serão enviados a quem de direito por meio de ofício. Encerradas as matérias 
da fase do Expediente e não havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a 
Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. E m seguida, declarou \ 
aberta a fase da O R D E M D O DIA com a discussão e deliberação da seguinte matéria: v i 
1) Projeto de Lei n" 1/2018 (Dispõe sobre a autorização para realização de leilão de\^r"^ 
veículos e máquinas inservíveis ao serviço público) dispensada sua leitura, foi realizada 
a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
A P R O V A D O por unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo mais matérias a 
serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu 
declarando aberta a fase da T R I B U N A L I V R E , convidando os oradores inscritos, a 
fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento 
Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: João Batista de Moraes, J 
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Clayton Álvaro Machado, Luiz Antonio de Proença, João Batista de Moraes, Marcos 
Fábio Miguel dos Santos, Clayton Álvaro Machado, Luiz Antonio de Proença e João 
Batista de Moraes. Durante a Tribuna Livre a Presidente Vereador Karla Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto se retirou do Plenário, assumindo a Presidência da Sessão a 
Vice-Presidente Vereadora Elaine Nogueira Ramos. Não havendp mais oradores, a 
Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima Sessão-Ordinária será realizada, 
no dia 02 de maio de 2018. E m seguida, agradeceu a presença do público e dos 
Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. E u J-^^^^.^M^ÍS^ Lucas de 
Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a Superintendência do 
P" Secretário. M 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 24 de abrii de 2018. 
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K A R L A T A T H I A N E N I S H I P A B t í L A P A G I A N O T T O 
Presidente da Câmara Municipal 

E L A I N E lyCPGUEIRA R A M O S 
Vice-Presidente 

P A U L O H E N R I Q U E P I N H E I R O 
1° Secretarw 

C L Á U D Í A ^ M t í A ^ B E B A R R O S G A R C I A 
2^ Secretária 

no dia 
O 4 MA! m Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

U C A S D E G O E S V I E I R A JÍÍ : i K A JÍÍNIOR 
Diretor Legislativo 
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